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#PULA#

Predstavnici sindikata u pulskom Uljaniku upozorili su u petak da je u tom brodogradilištu stanje

alarmantno i katastrofalno te da odgovornost za takvo stanje, zbog nečinjenja, snosi Vlada.

"U posljednje se vrijeme zašutjelo i sve se manje priča o Uljaniku dok je tu stanje svakim danom

sve teže. Situacija je odavno alarmantna, ali ono što nam se događa zadnjih mjesec dana je

katastrofalno. Za ovo stanje bi netko trebao odgovarati. Za mene osobno su odgovorni političari,

radilo se to o lokalnoj ili nacionalnoj razini, svakoga treba prozvati", rekao je na konferenciji za

novinare u Puli predsjednik Štrajkaškog odbora i čelnik Jadranskog sindikata Boris Cerovac.

Još jedanput pozvao je premijera Andreja Plenkovića i ministre da dođu u Uljanik i "3. maj" i da

radnicima kažu što zapravo žele s Uljanikom i brodogradnjom uopće jer to "jedino oni mogu

riješiti - i nitko drugi".

"Vlada se igra sudbinom radnika, govori kako traže spas, a ništa ne rade. Spominju Kineze,

Norvežane, Afrikance, Amerikance, no rješenja nema. Radnici su svakim danom u sve većim

problemima jer plaće ne stižu. Radimo osmi mjesec za koji se bojimo da nikada nećemo dobiti

ni kune", istaknuo je Cerovac te ocijenio da se odgodama stečaja samo odgađa završetak

agonije.

Cerovac je rekao kako sindikat upozorava na probleme i Vladin nerad te traži isplatu plaća ili

mogućnost privremenog financiranja.

"To se nije dogodilo i ne znam što više mi sindikati možemo napraviti nakon mjeseci truda,

razgovora i obećanja ministra da će nam biti isplaćene plaće. Na kraju smo mi krivi jer smo

prenijeli informaciju ministra. Što ne možemo više Vladi i ministru vjerovati? Očito ne", poručio

je Cerovac.

Cerovac: Iz Uljanika otišli radnici poslovno-informatičkog sustava

Izvijestio je kako su radnici Uljanikova društva Poslovno-informatičkog sustava (PIS) danas

odlučili napustiti Uljanik te kako bez njih brodogradilište ne može raditi jer je riječ o zaštitarima,

ljudima koji obračunavaju plaće te pravnoj i kadrovskoj službi, njih 150 na objema lokacijama, u

Puli i Rijeci.

Govoreći o ročištu na Trgovačkom sudu u Pazinu, Cerovac je istaknuo kako osobno ne vjeruje

ni u koga i ni u što.

"To su spinovi kako bi se dobilo na vremenu, odradili europski izbori kako bi jedanaest ljudi

trošilo novac poreznih obveznika na koje se stalno pozivaju. Nema tu namjere da se nešto

pozitivno dogodi. Većina je bila za stečaj ako se ne nađe drugo rješenje. Odluku o stečaju

donosi sudac, svi mogu reći da žele stečaj, ali ako je došla informacija od političara, to se neće

dogoditi", zaključio je Cerovac.

Predstavnik Sindikata Istre, Kvarnera i Dalmacije u Uljaniku Fabricio Kalčić je rekao da je

Uljanik "dotaknuo dno davnih dana te kako je ovo kopanje u zemlju".
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"Ne znam koliko je ta priča s Kinezima ozbiljna. Kad propadne opcija s Kinezima, možda dođu

Marsovci. Svi ćemo na kraju oboliti od PSTP-a od stresa koji proživljavamo svakog dana. Ako

dođe do odgode stečaja kao u Rijeci, ne znam tko će kao zaposlenik dočekati sljedeće ročište",

istaknuo je Kalčić, a Đino Šverko poručio je u ime Sindikata metalaca Hrvatske kako je "ključ

spasa u rukama Andreja Plenkovića" te da je Uljaniku potrebno međufinanciranje kako bi ljudi

preživjeli, a poslije neka se Vlada dogovara s potencijalnim partnerima.

"Tko nas je doveo do tog trenutka? Odgovornost je isključivo na Vladi i nikom drugom. Njihovo

nečinenje je dovelo do štete za porezne obveznike, njihovo nečinjenje na dan radi milijun kuna

štete. Odgovornost je njihova. Ovo što gledamo u Uljaniku je njihovo djelo", zaključio je član

Nadzornog odbora Samir Hadžić.

(Hina)
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